



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
ALAMEDA JOSÉ QUINTINO, S/N - Bairro PRADO - CEP 63400-000 - Cedro - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Processo: 23262.003700/2023-75

Interessado: Programa Mulheres Mil - Campus Cedro

Retifica-se os termos do Edital Nº 54/2023 DG-CED/CEDRO-IFCE, Id. SEI 5661949, da seguinte forma:

### Onde se lê:

#### 6. DAS AULAS

6.2. O curso terá duração de aproximadamente 05 (cinco) meses com previsão de início em 05/02/2024 e terminando em 28/06/2024.

#### 9. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	INICIO	FIM
Publicação e divulgação do Edital	11/12/2023	11/12/2023
Impugnação do edital	12/12/2023	12/12/2023
Publicação da versão final do Edital	13/12/2023	13/12/2023
Período das Inscrições	14/12/2023	03/01/2023
Publicação da lista de inscritos	04/01/2024	04/01/2024
Prazo para recursos à lista de inscritos	05/01/2024	05/01/2024
Resultado Provisório	08/01/2024	08/01/2024
Prazo para recursos ao resultado provisório	09/01/2024	09/01/2024
Resultado Final	10/01/2024	10/01/2024
Matrícula da primeira chamada	11/12/2024	12/12/2024
Previsão de início das aulas - 1ª turma	05/02/2024	05/02/2024

### Leia-se:

#### 6. DAS AULAS

6.2. O curso terá duração de aproximadamente 05 (cinco) meses com previsão de início em 19/02/2024 e terminando em 02/07/2024.

## 9. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	INICIO	FIM
Publicação e divulgação do Edital	11/12/2023	11/12/2023
Impugnação do edital	12/12/2023	12/12/2023
Publicação da versão final do Edital	13/12/2023	13/12/2023
Período das Inscrições	14/12/2023	03/01/2023
Publicação da lista de inscritos	04/01/2024	04/01/2024
Prazo para recursos à lista de inscritos	05/01/2024	05/01/2024
Resultado Provisório	07/02/2024	07/02/2024
Prazo para recursos ao resultado provisório	08/02/2024	08/02/2024
Resultado Final	09/02/2024	09/02/2024
Matrícula da primeira chamada	15/02/2024	15/02/2024
Previsão de início das aulas - 1ª turma	19/02/2024	19/02/2024



Documento assinado eletronicamente por **Francisco Gomes de Loiola Neto, APOIO ACADÊMICO/ADMINISTRATIVO**, em 05/02/2024, às 10:04, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Alan Vinicius de Araujo Batista, Chefe de Departamento de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação**, em 05/02/2024, às 10:25, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Joao Nunes de Araujo Neto, SUPERVISOR**, em 05/02/2024, às 10:27, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **5830529** e o código CRC **74693A67**.